

ఫ్లేస్ 2 RRISD స్కూల్ బోర్డ్ ట్రస్టీ అభ్యర్థి ఫోరం రౌండ్ రాక్ ISD కౌన్సిల్ ఆఫ్ PTA లచే హోస్ట్ చేయబడింది

**** ట్రాన్స్క్రిప్ట్ / అనువాదాలు స్వయంచాలకంగా సృష్టించబడినవి అని దయచేసి గమనించండి. ఖచ్చితత్వం హామీ ఇవ్వబడలేదు. ****

శుభ సాయంత్రం. ఫ్లేస్ టూ కోసం రౌండ్ రాక్ ISD కౌన్సిల్ ఆఫ్ PTAs స్కూల్ బోర్డ్ ట్రస్టీ అభ్యర్థి ఫోరమ్ కు స్వాగతం. రౌండ్ రాక్ ISD కౌన్సిల్ ఆఫ్ పిటిఎ తరువాత వాణిజ్యేతర నాన్-సెక్టారియన్ నాన్-పక్షపాత సంఘం తరువాత నేను అభ్యర్థిని లేదా రాజకీయ పార్టీని ఆమోదించని అధ్యక్షుడు స్పీహల్ ఫిర్యా. నేను మా ప్రత్యేక అతిథులను, టెక్సాస్ పిటిఎ అధ్యక్షుడు సుజీ కెన్నన్ మరియు టెక్సాస్ పిటిఎ అధ్యక్షుడు మారినోల్ రాండీల్ను స్వాగతించాలనుకుంటున్నాను. ఈ రోజు ఇక్కడ ఉన్నందుకు ధన్యవాదాలు. మా న్యాయవాద కమిటీ అన్ని అభ్యాస సంఘాలకు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తుంది మరియు ఈ ఫోరమ్ల ప్రశ్నలు మా సంఘం నుండి తీసుకోబడ్డాయి. మీకు తెలిసినట్లుగా, పిటిఎ దేశంలోని పురాతన మరియు అతిపెద్ద చైల్డ్ అడ్వకేసీ సంస్థ, పిల్లలందరికీ వాదించడానికి కుటుంబాలు మరియు సంఘాలను నిమగ్నం చేయడం మరియు సాధికారపరచడం ద్వారా ప్రతి పిల్లల సంభాష్య వాస్తవికతను కలిగించే లక్ష్యం. పిల్లలతో సహా కుటుంబాలు ఈ ఫోరమ్ను ప్రత్యక్షంగా అలాగే రికార్డ్ చేస్తాయని మా పాల్గొనేవారికి గుర్తు చేయడానికి దయచేసి నన్ను అనుమతించండి. ప్రతి ఒక్కరూ తమను తాము వృత్తిపరంగా నిర్వహించాలని మరియు మా వాలంటీర్లను మరియు ఒకరినొకరు గౌరవించాలని మేము ఆశిస్తున్నాము. అంతరాయం కలిగించే ప్రవర్తనను మేము గమనించినట్లయితే హెచ్చరిక ఇవ్వబడుతుంది మరియు అది కొనసాగితే ప్రవర్తన పరిష్కరించబడుతుంది. ప్రతి ఒక్కరూ పౌర మరియు స్పృహపూర్వకంగా ఉంటారని మేము ఆశిస్తున్నాము, తద్వారా ఈ రోజు మనకు సమాచార సెషన్ ఉంటుంది. దానితో నేను మా కౌన్సిల్ పిటిఎ అడ్వకేసీ చైర్ హీథర్ లారెన్స్ ను మీ ముందు ఉంచుతున్నాను.

హలో, మరియు అభ్యర్థులు, వీక్షకులు మరియు మా రౌండ్ రాక్ ISD కౌన్సిల్ వాలంటీర్లకు ఈ రోజు మాతో చేరినందుకు ధన్యవాదాలు. నేటి ఫామకు నేను టైమ్ కీపర్ గా కూడా ఉంటాను. ఈ రూపాల కోసం మా మోడరేటర్ కు శ్రీమతి మరియు మదీనా మిల్నర్ ను పరిచయం చేయడం నా గౌరవం. శ్రీమతి మిల్నర్ సెంట్రల్ టెక్సాస్ గుర్తించదగిన మరియు నిష్ణాత ఓటరు నిశ్చితార్థం మరియు కమ్యూనిటీ re ట్రీచ్ నాయకురాలు. ఆమె సంఘాలు మరియు పాఠశాల జిల్లాలలో పక్షపాతరహిత సమగ్ర కమ్యూనిటీ ఓటరు ఎంగేజ్ మెంట్ re ట్రీచ్ మరియు భాగస్వామ్య కార్యక్రమాలకు నాయకత్వం వహిస్తుంది మరియు అభివృద్ధి చేస్తుంది. ఆమె ప్రముఖ ఓటరు ఎంగేజ్ మెంట్ సంస్థలో ఈక్విటీ మరియు చేరికల యొక్క మూడవ సంవత్సరం వ్యవస్థాపక నాయకురాలు. లాటిన్ స్పాన్సర్ టికెట్ కు సలహాదారుగా శ్రీమతి మిల్నర్ 2017 లో వోసెస్ తేజస్ ను సహ-స్థాపించారు, టెక్సాస్ హిల్ కంట్రీ అంతటా కమ్యూనిటీలకు లాటిన్ స్పాన్సర్ ఓటరు విస్తరణ అనే అంశంపై క్రమం తప్పకుండా ప్రదర్శిస్తున్నారు. అనేక కార్యక్రమాలలో ఓటరు నిశ్చితార్థం మరియు చరిత్ర అనే అంశంపై ఆమె ప్రతినిధి మరియు వ్యావస్థాపకంగా ఉన్నారు, ఆస్టిన్ ప్రాంతమంతా మీడియా కార్యక్రమాలలో పక్షపాతరహిత ఓటరు నాయకురాలిగా మరియు యునివిజన్ లో సాధారణ మచ్చలతో సహా. అభ్యర్థి ఫోరమ్లకు తన సమయాన్ని మరియు నైపుణ్యాన్ని ఇచ్చినందుకు మిసెస్ మిల్నర్ కు ధన్యవాదాలు. మరియు దానితో అభ్యర్థులు మీ మంచి చేతుల్లో ఉన్నారు, శ్రీమతి మిల్నర్.

టునైట్ ఫోరమ్ ను మోడరేట్ చేయడానికి ఆహ్వానించినందుకు PTA ల యొక్క రౌండ్ రాక్ ISD కౌన్సిల్ కు ధన్యవాదాలు. స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ బోర్డ్ ఆఫ్ ట్రస్టీస్ వంటి కార్యాలయాన్ని చర్చించినప్పుడు మేము బ్యాలెట్ ఓటింగ్ గురించి చర్చిస్తున్నామని మా ప్రక్షకులకు గుర్తు చేయడానికి ఈ క్షణం కేటాయించాలనుకుంటున్నాను. డౌన్ బ్యాలెట్ ఓటింగ్ అనేది అధ్యక్ష మరియు కౌన్సిల్ కార్యాలయాలకు ఓటు వేయడం వంటి ప్రధాన ఎన్నికలకు తరచుగా జతచేయబడిన కార్యాలయాలకు ఓటు వేసే ప్రక్రియ. ఫ్లేస్ టూ కోసం అభ్యర్థులందరికీ పరిచయం చేయాలనుకుంటున్నాను. లోసి మాస్, కార్నెల్ వుడ్రిడ్జ్ మరియు మేరీ బోస్. అభ్యర్థులకు ఒక్కొక్కరికి రెండు నిమిషాల అభ్యర్థి స్టేట్ మెంట్, 90 సెకన్ల ముగింపు స్టేట్ మెంట్ ఇవ్వబడుతుంది. ప్రతి ప్రశ్నకు సమాధానం ఇవ్వడానికి మీకు ఒక నిమిషం ఇవ్వబడుతుంది. మీ సమయం ముగిసినప్పుడు మా టైమ్ కీపర్ 30 సెకన్ల మార్గ వద్ద పసుపు కార్డును మరియు ఎరుపు కార్డును ఉంచుతారు. అభ్యర్థులు తమ ప్రత్యర్థులపై వ్యక్తిగత దాడులకు దూరంగా ఉండమని కోరతారు. ఒక అభ్యర్థి వారి వెబ్ ప్రొఫైల్ ను కోల్పోయిన సందర్భంలో, వారు త్వరగా ఈ ఫోరమ్ లోకి తిరిగి ప్రవేశించాలని మేము కోరుతున్నాము. వెబ్ నాన్ ను తిరిగి నమోదు చేసిన తర్వాత, మీరు అనుమతించే సమయాన్ని కోల్పోయిన ప్రశ్నలకు సమాధానం

ఇవ్వడానికి మీకు అనుమతి ఉంటుంది. మేము బ్యాలెట్ క్రమంలో మరియు ప్రతిసారీ ప్రారంభించే ప్రత్యామ్నాయ ప్రశ్నలను అడుగుతాము. లేసీ మాస్ నుండి రెండు నిమిషాల ప్రకటనతో ప్రారంభిద్దాం. Ms మాస్?

శుభ సాయంత్రం. నా పేరు లేసీ మాస్ మరియు నేను రెండవ స్థానం కోసం నడుస్తున్నాను. నేను మాజీ రౌండ్ రాక్ ISD ఫస్ట్ గ్రేడ్ టీచర్, టెక్సాస్ స్టేట్ తరపు న్యాయవాది మరియు పెద్ద స్టేట్ ఏజెన్సీకి సీనియర్ నాయకుడిని. మరి ముఖ్యంగా పాట్నీ వేసవిలో ఐదవ తరగతి చదువుతున్న ఇద్దరు అబ్బాయిలకు నేను తల్లిని. నేను స్కూల్ బోర్డ్ కోసం నడుస్తున్నాను ఎందుకంటే నేను పిల్లలు మరియు రౌండ్ రాక్ ISD యొక్క ఉపాధ్యాయుల గురించి లోతుగా శ్రద్ధ వహిస్తున్నాను మరియు పిల్లలందరూ అభివృద్ధి చెందడానికి వారికి అర్హతలు, అనుభవాలు మరియు నైపుణ్యాలు కలిగిన నాయకులు అయిన ధర్మకర్తలు అవసరం. మా ఉపాధ్యాయులు విజయవంతం కావడానికి అవసరమైన సహాయ వనరులు మరియు నాయకత్వం కలిగి ఉన్నారు మరియు మా పిల్లలు సురక్షితమైన నాణ్యమైన అభ్యాస వాతావరణాలను కలిగి ఉన్నారు. నా అనుభవం ఒక విద్యావేత్త, న్యాయవాది, నాయకుడు మరియు రౌండ్ రాక్ ISD తల్లి నన్ను ధర్మకర్తగా పనిచేయడానికి బాగా అమర్చారు. నా బోధనా అనుభవం నాకు ఉపాధ్యాయుడి దృక్పథాన్ని మరియు అంతర్దృష్టిని ఇస్తుంది, ఇది ప్రతి పాఠశాల బోర్డు నిజంగా అవసరమని నేను నమ్ముతున్నాను. న్యాయవాదిగా, నేను విమర్శనాత్మక ఆలోచనాపరుడిని, బాగా శిక్షణ పొందిన వినేవాడిని మరియు ప్రస్తుత నిర్ణయాల యొక్క దీర్ఘకాలిక ప్రభావాల గురించి ఎల్లప్పుడూ ఆలోచించే మరియు సలహా ఇచ్చే వ్యక్తిని. ప్రస్తుతం, నేను కార్యకలాపాలు మరియు విధానాలను పర్యవేక్షిస్తాను మరియు ఒక పెద్ద సంస్థ కోసం 1.4 బిలియన్ డాలర్ల బడ్జెట్ను కలిగి ఉన్నాను మరియు నేను మంచి తీర్పును ఉపయోగించుకోవాలి మరియు సంస్థ యొక్క అత్యంత కష్టమైన నిర్ణయాలు తీసుకోవడంలో దైర్యంగా వ్యవహరించాలి. మరియు ఒక తల్లిగా, మా పిల్లలందరూ అభివృద్ధి చెందడానికి నాకు స్వార్థ ఆసక్తి ఉంది. మా ఉపాధ్యాయులు వారికి అవసరమైన నాయకత్వం మరియు వనరులకు మద్దతు ఇవ్వాలి మరియు మా పిల్లలు సురక్షితమైన నాణ్యమైన అభ్యాస వాతావరణాలను కలిగి ఉంటారు. RRISD కి ఒక ట్రస్టీ అవసరం, అది నన్ను అర్థం చేసుకోవడమే కాక, పన్ను చెల్లింపుదారుల డాలర్లకు మంచి స్టీవార్డ్ కావడం మరియు మంచి ఫలితాలను అందించే మంచి పాలనతో అనుభవం ఉన్న నిజమైన అనుభవం కలిగి ఉంటుంది. అలాగే, మా ఉపాధ్యాయులకు నాణ్యమైన అనుభవ నాయకులు కావాలి, వారు తమకు అప్పగించిన పిల్లలందరికీ నేర్పించాల్సిన అవసరం ఏమిటో అర్థం చేసుకుంటారు. రౌండ్ రాక్ ISD కౌన్సిల్ ఆఫ్ PTA లను ఈ కార్యక్రమానికి హోస్ట్ చేసినందుకు మాత్రమే కాకుండా, రౌండ్ రాక్ ISD పాఠశాల సంఘం కోసం వారు చేస్తున్న అత్యుత్తమ కృషికి నేను అభినందిస్తున్నాను మరియు మీ నిశ్చితార్థం మరియు ఆసక్తి కోసం ఈ రాత్రి ఇంటి నుండి చూసే ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదాలు. స్థిరమైన ధర్మకర్తల మండలి.

ధన్యవాదాలు. ఇప్పుడు, మేము కార్నెల్ వూల్ఫ్ నుండి వింటాము. మిస్టర్ వూల్ఫ్, మీకు రెండు నిమిషాలు ఉన్నాయి.

శుభ సాయంత్రం. 1994 నుండి నేను నా జీవితంలో ఎక్కువ భాగం యువకులతో కలిసి పనిచేయడానికి మరియు పోరాడటానికి గడిపాను. ఆస్టిన్లో తక్కువ వయస్సు గల మిడిల్ స్కూల్ విద్యార్థుల నుండి, చాలా తెలివైన ప్రారంభ కళాశాల విద్యార్థులు మరియు వెస్ట్రన్ మసాచుసెట్స్ వరకు, ప్రత్యేకంగా వాషింగ్టన్ DC లోని ఆసక్తికరమైన మరియు ప్రతిష్టాత్మక ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులు. నా విస్తృత అనుభవం మరియు విద్యలో, నేను నేర్చుకున్న అతి ముఖ్యమైన పాఠంలో నేను చాలా విషయాలు నేర్చుకున్నాను: అలా చేయటానికి అవకాశం మరియు మద్దతు ఇస్తే ఏ విద్యార్థి అయినా విజయం సాధించగలడు. అందుకే నేను రౌండ్ రాక్ ISD బోర్డులో సేవ చేయాలనుకుంటున్నాను ఎందుకంటే మన వద్ద ఉన్న అన్ని వనరులతో విజయవంతం కావడానికి అవసరమైన అవకాశం మరియు మద్దతు ఇవ్వబడని చాలా మంది విద్యార్థులు ఉన్నారు. నల్లజాతి విద్యార్థులు రాష్ట్ర విద్యా ప్రమాణాలను పాటించడంలో విఫలమయ్యారు. ప్రతి ప్రధాన మెట్రిక్లో జిల్లా సగటులు, అభ్యాస వైకల్యాలున్న విద్యార్థులు మరియు ఇఎస్ఎల్ విద్యను అందుకున్న విద్యార్థులు మద్దతు విషయానికి వస్తే జిల్లా నుండి జవాబుదారీతనం మరియు పారదర్శకతను పొందరు. అసమాన క్రమశిక్షణా పద్ధతుల ద్వారా విద్యార్థులు ఇప్పటికే అట్టడుగున ఉన్నారు. మంచిగా ఉండటానికి మాకు వనరులు ఉన్నాయి, కాని మంచిగా డిమాండ్ చేసే బోర్డులో మాకు నాయకత్వం అవసరం. ఎంపిక స్పష్టంగా ఉంది. మీరు యధాతథ స్థితికి చేరుకోవచ్చు మరియు విద్యార్థులను వదిలివేయవచ్చు లేదా మేము మంచి డిమాండ్ చేయవచ్చు. మీకు మార్పు కావాలంటే, మీకు మంచి కావాలంటే, కార్నెల్ వూల్ఫ్ కు ఓటు వేయండి. ధన్యవాదాలు.

మిస్టర్ వూల్ఫ్ ధన్యవాదాలు. చివరకు మేరీ బోన్. మీకు రెండు నిమిషాలు ఉన్నాయి.

ధన్యవాదాలు. హోయ్, నేను డాక్టర్ మేరీ బోన్. రౌండ్ రాక్ ISD లో నాకు ఇద్దరు అమ్మాయిలు ఉన్నారు, ఒకరు ఆరు మరియు ఒకరు తొమ్మిదవ తరగతిలో ఉన్నారు. నేను 12 నుండి ఒక పాఠశాల K అనే టైటిల్లో పేద గ్రామీణ సమాజంలో పెరిగాను. కాలేజీకి వెళ్ళే అవకాశం లేని తల్లిదండ్రులతో నేను పెరిగాను, కాని నా సోదరుడు మరియు నేను తరువాత విశ్వవిద్యాలయానికి

హాజరు కావాలని వారు మమ్మల్ని ఆకట్టుకున్నారు హై స్కూల్. నేను కూడా ఎయిర్ ఫోర్స్ బేస్ చుట్టూ పెరిగాను, అక్కడ నేను చూశాను మరియు ఎగిరిన దేనికైనా నా ప్రేమను కనుగొన్నాను. కాబట్టి హైస్కూల్ తరువాత, నేను యూనివర్సిటీకి వెళ్ళాను మరియు ఏరోస్పేస్ ఇంజనీరింగ్ లో బ్యాచిలర్ డిగ్రీ పొందాను. ఆ తరువాత, నేను డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ డిఫెన్స్ కాంట్రాక్టర్ల కోసం పని చేసాను మరియు నేను పనిచేసేటప్పుడు వారు నా మాస్టర్స్ మరియు సిస్టమ్ పీరింగ్ కోసం చెల్లించారు. తరువాత, నేను పనికి వెళ్ళాను మరియు సిస్టమ్స్ ఇంజనీరింగ్లో నా పిహెచ్డి కూడా సంపాదించాను. నేను ప్రస్తుతం నాసాతో సంప్రదిస్తున్నాను మరియు చంద్రుడు మరియు మిషన్ టు మార్స్ మీద పని చేస్తున్నాను. నేను కూడా సంవత్సరానికి రెండుసార్లు నార్వేలో బోధిస్తున్నాను. మీరు ఉన్నత విద్యను కలిగి ఉన్నప్పుడు ఉన్నత అంచులకు తెరిచిన తలుపులను నా విద్య ద్వారా చూశాను. ఠాండ్ రాక్ ISD లోని ప్రతి విద్యార్థి హైస్కూల్ తరువాత వారు ఎంచుకున్న కెరీర్ మార్గంలో విజయవంతం కావాలని నేను కోరుకుంటున్నాను. నా తల్లిదండ్రులు నా సమాజానికి సేవ చేయాలనే కోరికను నాలో కలిగించారు. నాకు ఆసక్తి యొక్క విభేదాలు లేవు. నేను నాసా మరియు నార్వేలోని విశ్వవిద్యాలయం కోసం పని చేస్తున్నాను. కాబట్టి నేను ప్రతి విద్యార్థికి సేవ చేయాలనుకుంటున్నాను. నేను నా ఉద్యోగంలో టీమ్ ఫ్లేయర్ అవసరం. నేను విభిన్న జట్లతో పని చేస్తాను. మరియు నా సిస్టమ్ ఇంజనీరింగ్ నైపుణ్యాలతో, లక్ష్యాలను అధికారికంగా మరియు వారి విజయాన్ని పర్యవేక్షించే సామర్థ్యం నాకు ఉంది. మరియు మీరు డాక్టర్ మేరీ బోన్ రెండు స్థానాలకు ఓటు వేస్తారని నేను ఆశిస్తున్నాను.

ధన్యవాదాలు, మరియు మీ అందరికీ ధన్యవాదాలు. సంఘం నుండి వచ్చే ప్రశ్నలతో తెలుసుకుందాం. మహమ్మారి సమయంలో మేము విద్యను నావిగేట్ చేస్తున్న తరువాతి మూడు, ఆరు, తొమ్మిది నెలలకు మీ ఆదర్శ ప్రణాళిక ఏమిటనేది అభ్యర్థుల మొదటి ప్రశ్న. మిస్టర్ వోల్ట్జ్?

ఓహో, నా మొదటి వ్యాపార క్రమం నగరం, కౌంటీ మరియు అన్ని ఇతర స్థాయి ప్రభుత్వాలతో కలిసి పనిచేయడం అని చెప్తాను, వాస్తవానికి ప్రజలందరికీ పని చేయబోయే ఒక ప్రణాళికను రూపొందించడానికి ప్రయత్నించాలి ఎందుకంటే ఇది ఏ జిల్లా అయినా మాత్రమే కాదు పరిష్కరించగలదు. అందువల్ల మేము వేర్వేరు ఆలోచనలను కలిగి ఉన్న అన్ని వనరుల నుండి సమన్వయాన్ని పొందాలి, ఈ ఫంక్షన్ను పరిష్కరించడంలో మాకు సహాయపడే వివిధ ఫంక్షన్ల యొక్క విభిన్న ప్రణాళికలను కలిగి ఉండాలి. దానితో పాటు, విద్యార్థులందరికీ వివిధ స్థాయిల రిమోట్ లెర్నింగ్ను అందించడం ద్వారా సురక్షితమైన వాతావరణాన్ని సృష్టించడానికి నేను కృషి చేస్తానని నేను భావిస్తున్నాను, అదే సమయంలో ప్రతిఒక్కరూ సురక్షితంగా ఉండటానికి మరియు ఎవరూ నిజంగా వారి జీవితాన్ని ఉంచాలి అవసరం లేదు. వారు అర్జులైన విద్యను పొందడానికి ప్రయత్నించే మార్గం.

అయితే సరే. ధన్యవాదాలు. మిస్ బోన్?

అవును. నేను ఉపాధ్యాయులు మరియు తల్లిదండ్రులతో సహా సమాజానికి చేరుకుంటాను మరియు ప్రస్తుతం అవసరాలు ఏమిటో నేను అంచనా వేస్తాను. చాలా ఇన్పుట్లు ఉన్నాయని నేను అనుకుంటున్నాను, కాని అన్నింటినీ సేకరించి మూల్యాంకనం చేయాల్సిన అవసరం ఉందని నేను భావిస్తున్నాను మరియు ఈ సమయంలో మా సంఘం యొక్క అవసరాలను మనం నిజంగా అర్థం చేసుకోవాలి. మేము ఆ అవసరాలను అర్థం చేసుకున్న తర్వాత, మేము మూడు నుండి ఆరు నుండి తొమ్మిది నెలల వరకు ఒక ప్రణాళికను తయారు చేయాలని నేను ప్రతిపాదించాను మరియు జరగగల అన్ని విభిన్న పరిస్థితుల కోసం మాకు ఆకస్మిక ప్రణాళికలు అవసరమని నేను చెప్తాను. ప్రజలు చెడు ప్లూ అనుభవాన్ని కలిగి ఉంటే మనం మరొక COVID అనుభవాన్ని అనుభవిస్తే ఏమి జరుగుతుందో మీకు తెలుస్తుంది, కాబట్టి మనం నిరంతరం ప్రణాళికలు వేసుకుని, అక్కడ ఉన్న ఒక ఫ్లేబుక్ను కలిపి ఉంచాలని నేను అనుకుంటున్నాను. , కాబట్టి మేము తరువాతి సంవత్సరంలో ఏమి జరిగినా దానితో వెళ్ళడానికి సిద్ధంగా ఉన్నాము. ధన్యవాదాలు.

ధన్యవాదాలు. మిస్ మాస్?

అవును. కాబట్టి మొదట మన దగ్గర ఉన్న వనరులను ఉపయోగించుకునే మార్గాన్ని కనుగొనవలసి ఉందని నేను అనుకుంటున్నాను. రాబోయే మూడు నుండి ఆరు నెలల్లో ఇది మా పిల్లలందరికీ సేవలను అందిస్తున్నట్లు నిర్ధారించుకోవడానికి, అందువల్ల మా పిల్లలు ఎవరూ వెనుకబడి ఉండరు. సంవత్సరం ప్రారంభమైనందున జిల్లా దీన్ని చేయడానికి ప్రయత్నించినట్లు నాకు తెలుసు. ఈ విధానంలో సమస్యలు ఉన్నాయని మరియు మనం నిజంగా పున It సమీక్షించి మంచి పని ఎలా చేయగలమో చూడాలని నేను భావిస్తున్నాను. చివరికి మన పిల్లలు అందరూ తరగతి గదిలోకి తిరిగి వచ్చినప్పుడు విషయాలు ఎలా ఉండబోతున్నాయో ప్రణాళికను ప్రారంభించాలి, చివరిగా కనీసం చెప్పడానికి విషయాలు అస్థిరంగా ఉన్నాయని గుర్తించి, మార్పి నుండి నిజంగా, మరియు మనం ఎలా వెళ్తున్నాం పిల్లలు తరగతి గదికి తిరిగి వచ్చినప్పుడు వారు ఎక్కడ ఉన్నారో వారిని

కలవడానికి ప్లాన్ చేయండి మరియు మేము మా ఉపాధ్యాయులను ఎలా సిద్ధం చేస్తాము మరియు ఆ పరిస్థితికి అవసరమైన మద్దతు మరియు వనరులను ఎలా అందిస్తాము?

ఆలైట్. Ms మాస్ ధన్యవాదాలు. మేము రెండవ ప్రశ్నతో ప్రారంభించబోతున్నాము. మరియు ఇది ప్రారంభించడానికి మిస్ బోన్తో ఉంటుంది. మా రౌండ్ రాక్ ISD కుటుంబాలలో చాలా మంది ప్రస్తుతం పరివర్తన లేదా హౌసింగ్ / ఫుడ్ అసురక్షితంగా ఉన్నారు. అవసరమైన సేవలకు అందరికీ మరింత సమానంగా ఎలా ప్రాప్యత చేయాలనే దానిపై మీ ఆలోచనలను మాతో పంచుకోండి.

గొప్ప ప్రశ్న. కాబట్టి నేను మొదట, ప్రజలు మనకు అవసరమైన చోటికి వెళ్ళవలసి ఉంటుందని నేను అనుకుంటున్నాను. కాబట్టి వారు ఉన్న చోట మనం వారిని కలవాలి అని అనుకుంటున్నాను. పరివర్తనలో ఉన్న పిల్లలతో లేదా పరివర్తనలో ఉన్న కుటుంబాలతో. నేను మా సంఘానికి చేరువ కావాలని అనుకుంటున్నాను. మా సంఘంలో చాలా గొప్ప సేవలు ఉన్నాయి మరియు వాటితో మాకు భాగస్వామి అవసరమని నేను భావిస్తున్నాను. వాస్తవానికి పిటిఎ కొన్సిల్లో కొంచెం ఆట ఉందని నాకు తెలుసు, ఆ వ్యక్తులను చేరుకోవడం మీకు తెలుసు, కాని మన వనరులను సేకరించి, మా సంఘానికి కూడా చేరుకోవాలని మరియు ఆ కుటుంబాలకు చేరువ కావాలని నేను నిజంగా అనుకుంటున్నాను పరివర్తన మరియు ఆహారం అసురక్షిత మరియు మేము వారికి మద్దతు ఇస్తున్నట్లు చూసుకుంటాము. మీకు తెలుసు, తరగతి గదిలో ఉపాధ్యాయులకు తెలుసు అని మేము నిర్ధారించుకుంటాము, సహాయం అవసరమైన పిల్లలు పరివర్తన మరియు ఆహారం మరియు భద్రత రెండింటికీ అవసరమైన సహాయాన్ని పొందుతున్నారు. ధన్యవాదాలు.

Ms బోన్ ధన్యవాదాలు. Ms మాస్?

ధన్యవాదాలు. కాబట్టి మన సేవలకు అవసరమైన వ్యక్తులను మనం ఎలా పొందగలమో గుర్తించడమే మొదటి విషయం. మీరు కనుగొన్న ఒక విషయం మీకు తెలుసు, మరియు నేను దీన్ని తరగతి గది ఉపాధ్యాయునిగా గుర్తించాను, కొన్నిసార్లు తల్లిదండ్రులను చేరుకోవడం చాలా కష్టం, ముఖ్యంగా పిల్లలు పరివర్తన కుటుంబాలలో ఉన్నారని మీకు తెలిసిన ఇళ్లలో పరివర్తన చెందుతున్నారు మరియు తల్లిదండ్రులకు స్థిరమైన లభ్యత మరియు వంటివి ఉండకపోవచ్చు. ఆ కాబట్టి మేము ఆ విద్యార్థులను ఎలా పొందగలం? ఆపై మేము మా సంఘానికి అవగాహన కల్పించాలి, తద్వారా మా కుటుంబాలకు ఏ సేవలు అందుబాటులో ఉన్నాయో తెలుసు మరియు వనరులను ఎలా యాక్సెస్ చేయాలి, ఎవరిని సంప్రదించాలి వారికి తెలిసిన మేము మా వంతు కృషి చేయాలి. మరియు మా పిల్లలందరికీ వారు ఎక్కడ ఉన్నా వారికి అవసరమైనది ఖచ్చితంగా ఉందని నిర్ధారించుకోవడానికి నిజంగా ఏమి అందుబాటులో ఉంది.

ధన్యవాదాలు. Ms మాస్. మిస్టర్ వూల్ఫ్?

అవును, నేను ఇంతకుముందు అపూర్వమైన పరిస్థితి గురించి ఆలోచిస్తున్నాను, మీకు అపూర్వమైన అవసరం ఉంది, మీకు స్పందన తెలుసు మరియు దీని అర్థం మనం చేయగలిగే ప్రతిదాన్ని మరియు మనం ఇంతకుముందు ప్రయత్నించని పనులను చేయడం. నేను చెప్పేది ఏమిటంటే, మేము ఇప్పుడే నియమించుకున్న సామాజిక కార్యకర్తలను ఉపయోగించడం మరియు వారితో కలిసి పనిచేయడం, హే, ఈ కుటుంబాలకు మద్దతు ఇవ్వడానికి మరియు సహాయం చేయడానికి ఇప్పటికే వివిధ మార్గాల్లో ఉన్న మూలాలు ఎక్కడ ఉన్నాయి. వారు ఏమి చేస్తున్నారు? వారు ఎవరు కాబట్టి మేము వారిని చేరుకోవచ్చు, వారు ఏమి చేస్తున్నారో మరియు అంతరాలు ఎక్కడ ఉన్నాయో తెలుసుకోవచ్చు మరియు సామాజిక కార్యకర్తలతో కలిసి పని చేసే కుటుంబాలను చేరుకోవడానికి కూడా పని చేయవచ్చు. మీతో పనిచేయడం వ్యాపారాలు, ముఖ్యంగా రెస్టారెంట్లు మరియు వారితో పూర్తిగా పని చేయలేకపోతున్న ప్రదేశాలు, భోజనంతో లేదా ఏ విధమైన వనరులతో ఉన్నాయో మాకు సహాయం చేయగలదా అని తెలుసుకోవడానికి వారికి తెలుసు. వారు ఉన్న కుటుంబాలకు వనరులను వీలైనంత త్వరగా మరియు సమర్థవంతంగా పొందడానికి ఇది సహాయపడుతుంది. మరియు నేను చర్చిలకు కూడా చేరుకుంటాను ఎందుకంటే మీరు సమాజంలోని ఆ ప్రదేశాలకు చేరుకోవాలి.

మీ ప్రతిస్పందనలకు అందరికీ ధన్యవాదాలు. మూడవ ప్రశ్న, మేము శ్రీమతి మాస్ను ప్రారంభించమని అడుగుతాము. Ms మాస్, పాఠశాల బోర్డు సభ్యునిగా ఎన్నికైనట్లయితే మొదటి మూడు ప్రాధాన్యతలు ఏమిటి?

అని అడిగినందుకు ధన్యవాదాలు. కాబట్టి నా నంబర్ వన్ ప్రాధాన్యత ఏమిటంటే, మా పిల్లలు మరియు నేను జిల్లాలోని ప్రతి క్యాంపస్‌లో మా పిల్లలందరికీ ప్రతి పాఠశాల భిన్నంగా ఉందని మరియు ప్రతి పాఠశాలకు వేర్వేరు అవసరాలు ఉన్నాయని గుర్తించడం మరియు మేము మీకు తెలుసు, మా కిడ్స్‌లో ప్రతి ఒక్కరికీ విద్యార్థుల విజయాన్ని అందించడానికి మరియు మా ఉపాధ్యాయులకు వారి క్యాంపస్‌లలో అవసరమైన మద్దతు మరియు నాయకత్వం మరియు వనరులు ఉన్నాయని మరియు ప్రస్తుతం మన సామర్థ్యం ఉన్న వనరులను ఉపయోగించడం ద్వారా నాణ్యమైన అభ్యాస వాతావరణాలను అందిస్తున్నాము. . ఆ వనరులను పెంచడం. భవిష్యత్ వృద్ధికి వ్యూహాత్మకంగా ప్రణాళిక మరియు భవిష్యత్తుకు జిల్లా అవసరం, ఆపై మా పిల్లలు హాజరు కావడానికి సురక్షితమైన పాఠశాలలు ఉన్నాయని నిర్ధారిస్తుంది.

ధన్యవాదాలు. Ms ఎముక, మీరు స్పందించాలనుకుంటున్నారా? మరియు Ms ఎముక?

సాంకేతిక ఇబ్బందులను పట్టుకోండి. మీరు ఇప్పుడు నా మాట వినగలరా? ఏమి ఇబ్బంది లేదు.

కృతజ్ఞతలు. అవును, కాబట్టి నేను వెళ్ళినప్పుడు నా నంబర్ వన్ లక్ష్యం, మీకు తెలుసా, బహుశా COVID కి భిన్నంగా ఉండవచ్చు, కాని ఇప్పుడు నా నంబర్ వన్ లక్ష్యం COVID కోసం ఉంటుంది. పిల్లలను తిరిగి పాఠశాలకు తీసుకురావడానికి, మీకు తెలిసిన, సాధ్యమైనంత సాధారణ పాఠశాల, ఆపై వర్చువల్ విద్య మరియు వ్యక్తి విద్యలో. కానీ దాని చుట్టూ చుట్టి స్పష్టంగా విద్య మరియు ఆ సాధించిన అంతరాలను మూసివేయడం ఉన్నతమైన విద్యను అందిస్తుంది మరియు ప్రతి విద్యార్థి ఈ వాతావరణంలో కూడా భవిష్యత్తులో సిద్ధంగా ఉన్నారని నిర్ధారించుకోవాలి. భద్రత మానసిక మరియు ఆరోగ్య భద్రత ఖచ్చితంగా ఒక సంభాషణ మరియు తరువాత ఈక్విటీ మరియు మన జిల్లాలోని ప్రతి బిడ్డకు అవసరమైన వాటిని కలిగి ఉండేలా చూసుకోవాలి. ఆపై ఎల్లప్పుడూ ఆర్థిక జవాబుదారీతనం వలె చుట్టి, ఆపై కమ్యూనిటీ వాయిస్ మరియు విద్యార్థులకు, సమాజంలోని తల్లిదండ్రులకు నిర్ణయాధికారులతో నిమగ్నమవ్వడానికి ఒక స్వరాన్ని తిరిగి ఇస్తుంది. కాబట్టి మన జిల్లాలో సానుకూల మార్పును సృష్టించడానికి బోర్డు సూపరింటెండెంట్‌తో నిమగ్నమవ్వండి.

ధన్యవాదాలు. మిస్టర్ వూల్ఫ్?

అవును. నా నంబర్ వన్ ప్రాధాన్యత ఈ జిల్లాలో ఈక్విటీని ప్రాధాన్యతనివ్వడం మరియు అది విద్యార్థులతో విద్య ఈక్విటీ అయినా, అది విద్యార్థులతో సపోర్ట్ ఈక్విటీ అయినా, లేదా సపోర్ట్ అండ్ రిసోర్స్ ఈక్విటీ అయినా, ఉపాధ్యాయులతో మీకు తెలుసు ఎందుకంటే విద్యార్థులు ఉన్నప్పుడు స్పష్టంగా వారి వివిధ మార్గాల్లో బాధపడుతున్నారు మరియు అసమానతలు కలిగి ఉన్నారు, ఉపాధ్యాయులు కూడా విద్యార్థులకు నేర్పడానికి ప్రయత్నిస్తున్నప్పుడు అదే అసమానతలతో బాధపడుతున్నారు మరియు అందువల్ల నేను ఈక్విటీని అనుకుంటున్నాను మరియు మనం చాలా సమానమైన జిల్లాగా ఉండటమే నా ప్రథమ ప్రాధాన్యత. నా రెండవ ప్రాధాన్యత ఈక్విటీతో పాటు మనకు చాలా బాధ్యతాయుతమైన, గౌరవప్రదమైన మరియు సహాయక, మీకు తెలుసా, పోలీసింగ్ మరియు క్రమశిక్షణా విధానం మనకు కలిగి ఉంటుంది, ఎందుకంటే ప్రస్తుతం అది సమానంగా లేదు మరియు మనకు ఇప్పటికే అట్టడుగున ఉన్న విద్యార్థులు బాధపడుతున్నారు ఆ విధానం క్రింద మరియు మేము దానిని నిజంగా పరిష్కరించాలి. నేను ప్రసంగించదలచిన తదుపరి విషయం ఏమిటంటే, అన్ని కుటుంబాలు నిశ్చితార్థం చేసుకున్నాయని మరియు స్థిరంగా నిశ్చితార్థం చేసుకున్నాయని నిర్ధారించుకోవాలి ఎందుకంటే ఇది బాధపడుతున్న విద్యార్థులను కలిగి ఉన్న కుటుంబాలు చాలా నుండి వినవలసి ఉంటుంది మరియు వారు విన్నట్లు నిర్ధారించుకోవాలనుకుంటున్నాను.

మిస్టర్ వూల్ఫ్ ధన్యవాదాలు. అలాగే, మేము మీతో తదుపరి ప్రశ్నను ప్రారంభిస్తాము. ధర్మకర్తగా, మీరు మా టైటిల్ వన్ పాఠశాలలకు ఎలా మద్దతు ఇస్తారు? ఈ పాఠశాలలు తరచుగా తక్కువ తల్లిదండ్రుల ప్రమేయం మరియు అధిక అవసరాలను కలిగి ఉంటాయి. జిల్లా అంతటా మేము అభ్యాసాన్ని మరింత సమానంగా చేయాలని మీరు ఎలా సూచించవచ్చు?

ఇది అద్భుతమైన ప్రశ్న. మొదట మనం ఏమిటో తెలుసుకోవాలి మరియు సరిగ్గా జరగడం లేదు. నేను ఈ జిల్లా నుండి నిజంగా బాధపడుతున్నానని నేను చెప్తాను, వాస్తవానికి మేము బాగా చేయని ప్రదేశాలను చూస్తున్నాము. మేము మంచి విషయాలపై దృష్టి పెట్టాలనుకుంటున్నాము. అంత మంచి విషయం విస్మరించాలనుకుంటున్నాము. కాబట్టి నేను మా చీఫ్ టైటిల్ వన్ పాఠశాలలను చూడటానికి చీఫ్ ఈక్విటీ ఆఫీసర్‌తో కలిసి పని చేస్తాను మరియు మనం ఎక్కడ తక్కువగా ఉన్నాము? ఉపాధ్యాయులతో ఉన్న విద్యార్థులతో మేము ఎక్కడ చిన్నగా అనుసరిస్తున్నాము మరియు వారికి అవసరమైన సహాయాన్ని

పొందుతున్నారని నిర్ధారించుకోవడానికి ఇతర పాఠశాలలతో పోల్చండి, మీకు బాగా చేయగలిగే ప్రతిదాన్ని వారు పొందుతున్నారు. తద్వారా ప్రతి ఒక్కరికీ వ్యతిరేకంగా ఒక పాఠశాలలు ఎలా ఉండవు. ప్రతి ఒక్కరూ తమకు అవసరమైన వాటిని పొందుతారని నిర్ధారించుకోవడంపై దృష్టి సారించే జిల్లా మాకు ఉంది. ప్రతి ఒక్కరూ ఒకేలా పొందుతారు.

మిస్టర్ వూల్ఫ్ ధన్యవాదాలు. Ms మాస్, మీరు స్పందించాలనుకుంటున్నారా?

అవును ధన్యవాదాలు. కాబట్టి ఒక పాఠశాల టైటిల్ కు మద్దతు ఇవ్వడం గురించి చాలా ముఖ్యమైన విషయం ఏమిటంటే, క్యాంపస్ యొక్క అవసరాలు నిజంగా ఏమిటో తెలుసుకోవడం. ఎందుకంటే ఒక విషయం నిజం, నేను చెప్పినప్పుడే, మన జిల్లాలోని ప్రతి క్యాంపస్ భిన్నంగా ఉంటుంది మరియు విభిన్న అవసరాలను కలిగి ఉంది, ప్రతి టైటిల్ వన్ పాఠశాలకు వేర్వేరు అవసరాలు ఉన్నాయి. అందువల్ల ఈ క్యాంపస్ లో ఉన్న ఉపాధ్యాయులను వారి నుండి నేర్చుకోవటానికి మరియు వారి విద్యార్థుల అవసరాలను వారు నమ్ముతున్నారో అర్థం చేసుకోవడానికి మరియు ఆ క్యాంపస్ లో నిర్వాహకులు మరియు సిబ్బందిని కూడా నిమగ్నం చేయడం చాలా క్లిష్టమైనదని నేను భావిస్తున్నాను. ఆపై మేము జిల్లాలో వనరులను కేటాయిస్తున్నప్పుడు, మీకు తెలిసిన, ప్రతి క్యాంపస్ వారికి నిజంగా అవసరమైన వనరులను పొందుతున్నారని మేము నిర్ధారించుకోవాలి. కొన్ని జిల్లాలకు నన్ను క్షమించండి, ఇంకా కొన్ని క్యాంపస్ లకు ఒకటి ఎక్కువ కావాలి, మరొక క్యాంపస్ అవసరం అని గుర్తించడం.

Ms మాస్ ధన్యవాదాలు. Ms Bone, మీరు స్పందించాలనుకుంటున్నారా?

నేను చేస్తాను. ఈ ప్రశ్న నా హృదయానికి దగ్గరగా ఉంది. నా పరిచయంలో నేను చెప్పినట్లుగా నేను టైటిల్ వన్ పాఠశాలలో 12 వ తేదీ వరకు K ని పెంచాను, ఇది కొద్దిగా అసాధారణమైనది. కానీ టైటిల్ వన్ పాఠశాలలతో చాలా అధ్యయనాలు ఉన్నాయి మరియు ఈ క్వీటీని పెంచే విషయాలు చాలా ఉన్నాయి. మనకు తెలిసిన విషయాలు ఒక పాఠశాల ఉపాధ్యాయులను అనుభవించగల శీర్షికలో లేదా మనం చేయగలిగేది. మీకు తెలుసా అని నిర్ధారించుకోండి, వారు ఈ టైటిల్ వన్ పాఠశాలల్లోకి వెళ్ళడానికి ఉపాధ్యాయులకు ఎక్కువ డబ్బు ఇవ్వడం గురించి మరియు ఆ అనుభవ ఉపాధ్యాయులను అక్కడ టైటిల్ వన్ పాఠశాలలుగా పొందడం గురించి మాట్లాడారు. విద్యార్థుల జనాభాను నిర్ధారించడానికి ఉపాధ్యాయులలో ప్రాతినిధ్యం వహిస్తుంది. మనకు వేర్వేరు భాషలు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్నాయని నిర్ధారించుకోండి. విభిన్న భాష మాట్లాడేవారు ఉంటే, వారు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్నారని నిర్ధారించుకోండి. మేము ఇతర కాన్వెన్షన్ల మాదిరిగా కనుగొనాలి, కుటుంబాలకు ఏమి అవసరమో తెలుసుకోవాలి. తల్లిదండ్రుల ప్రమేయం కూడా మనకు అవసరం. తల్లిదండ్రులను పాల్గొనడానికి మార్గాలను కనుగొనండి. నేను పెరిగిన తల్లిదండ్రులు టైటిల్ వన్ పాఠశాలలు కూడా పాల్గొనాలని కోరుకున్నారు. కొన్నిసార్లు వారు ఎలా తెలుసుకోవాలి. TAG కోసం మేము విద్యార్థులందరినీ పరీక్షించమని కూడా నేను ప్రతిపాదించాను. టైటిల్ వన్ పాఠశాలలకు సహాయపడటానికి కూడా ఇది చూపబడింది. నా ఉద్దేశ్యం ఏమిటంటే ప్రతిభావంతులైన మరియు ప్రతిభావంతులైన పిల్లలను TAG కోసం పరీక్షించే న్యాయవాదులు ఉండకపోవచ్చు. ధన్యవాదాలు.

ధన్యవాదాలు. శ్రీమతి ఎముక. అదేవిధంగా మా ఐదవ ప్రశ్న వలె, మీరు దానికి సమాధానం ఇవ్వాలనుకుంటే. రౌండ్ రాక్ ISD పోలీస్ డిపార్ట్మెంట్ ఏర్పాటుకు 2019 లో ధర్మకర్తల మండలి ఆమోదం తెలిపింది. మా క్యాంపస్ లను విజయవంతంగా పరిచయం చేయడానికి తగిన సాధనాలు, శిక్షణ మరియు మార్గదర్శకాల పరంగా జిల్లా నాయకత్వానికి మద్దతు ఇవ్వడానికి మీరు ఏమి చేయాలనుకుంటున్నారు?

అవును, 2019 లో మాకు పోలీసు బలగం ఉంది. చాలా మందికి తెలిసినట్లుగా మనకు ఇప్పుడు పోలీసు చీఫ్ ఉన్నారు. కాబట్టి ఈ ద్వారా మాకు మార్గనిర్దేశం చేయడానికి ధర్మకర్తల మండలి పోలీసు ఉన్నతాధికారిపై ఆధారపడుతుంది. నేను అతనితో మాట్లాడినందున నేను విల్కో మరియు రౌండ్ రాక్ పిడి చీఫ్ బ్యాంకులను కూడా తీసుకువస్తాను మరియు అతను లోపలికి వచ్చి పాల్గొనాలని కోరుకుంటాడు. మేము ఇప్పటికే రౌండ్ రాక్ పిడి మరియు విల్కోలతో అనుసంధానించబడిన పరిస్థితి జరిగితే మనకు కమ్యూనికేషన్ ఉందని నిర్ధారించుకోవడానికి మేము మా పోలీసు విభాగాన్ని ఎలా అభివృద్ధి చేస్తున్నామో మరియు దానిలో మరింత ప్రమేయం ఉందని వారికి తెలుసుకోవడం చాలా బాగుంది. ప్రస్తుతం టీవీకు ఉన్న అధికారాలను పోలీసులు సూపరింటెండెంట్ కింద ఉంచాలని నేను ప్రతిపాదిస్తాను మరియు టీవీ మార్కును పోలీస్ చీఫ్ బోర్డు కింద ఉంచాలని నేను సూచిస్తాను, కాబట్టి సూపరింటెండెంట్ విద్యపై దృష్టి పెట్టవచ్చు మరియు పోలీసు చీఫ్ మీరు దృష్టి పెట్టవచ్చు మా విద్యార్థులను పోలీసింగ్ చేయడంపై.

ధన్యవాదాలు. మిస్టర్ వూల్ఫ్?

అవును, నేను చేయాలనుకుంటున్న ప్రధాన విషయాలలో ఒకటి బోర్డు సభ్యుడు, దానిని తయారు చేయటం, తద్వారా శక్తితో పనిచేసే శక్తికి వ్యతిరేకంగా విద్యార్థుల మద్దతుతో మొదలయ్యే బాధ్యతాయుతమైన పోలీసింగ్ ఒకటి అవుతుంది నేను నిజంగా చేయాలనుకుంటున్న ప్రధాన విషయాలు ఎందుకంటే పోలీసింగ్ నిజమైన మంచి చేయగలదు. మరియు అది మద్దతుతో స్థాపించబడాలి మరియు అమలులో లేదు. చీఫ్ తో సమన్వయం చేసుకోవడానికి చీఫ్ ఈక్విటీ ఆఫీసర్ తో నేను మళ్ళీ పనిచేయాలనుకుంటున్నాను మరియు ఏమి జరుగుతుందో, విషయాలు బాగా జరుగుతున్నాయి, ఎక్కడ విషయాలు సరిగ్గా జరగడం లేదు అనే దానిపై వారు ఇద్దరూ కలిసి ఉన్నారని నిర్ధారించుకోండి. బోర్డుకి రిపోర్ట్ చేయండి మరియు విషయాలు ఎక్కడ బాగా జరిగాయో మాకు తెలియజేయండి, తద్వారా పరిష్కరించాల్సిన అవసరం ఏదైనా ఉంటే సమస్య ఉందని ముందు తెలుసుకోవచ్చు. మరియు మన పురోగతిని క్రమశిక్షణతో మరియు మీకు తెలిసిన మాతో, వివిధ ప్రమాణాలు మరింత సమానమైన జిల్లాగా కొలిచేలా చూసుకోవాలి మరియు ఇది జరిగేలా చూడాలని నేను కోరుకుంటున్నాను.

ధన్యవాదాలు. మరియు Ms మాస్?

అవును. కాబట్టి మొదట మీకు తెలిసిన, పోలీసు శాఖకు విధానాలు ఉన్నాయని మరియు అవి జిల్లా దృష్టికి అనుగుణంగా ఉన్నాయని నిర్ధారించడానికి బోర్డు బాధ్యత వహిస్తుందని నేను భావిస్తున్నాను మరియు విధానాలు నిర్ధారిస్తూనే ఉన్నాయి, నన్ను క్షమించండి, విధానాలు ఉన్నాయని నిర్ధారించుకోండి మా పిల్లలందరూ అభివృద్ధి చెందుతారు మరియు మీకు తెలుసా, మేము పాఠశాల ఆధారిత పోలీసింగ్ లో అనుభవం ఉన్న వ్యక్తులను తీసుకుంటున్నాము. చీఫ్ యార్బర్ అమీతో మరియు చీఫ్ ఈక్విటీ ఆఫీసర్ తో కలిసి పనిచేయడం విమర్శనాత్మకంగా ముఖ్యమైనదని నేను భావిస్తున్నాను, మేము మంచి గుండ్రని పోలీసులను నిర్మిస్తున్నామని నిర్ధారించుకోవడానికి, మీకు పాఠశాల భద్రతా కార్యక్రమం తెలుసు. ఎందుకంటే పాఠశాల భద్రత కేవలం పోలీసు శాఖ గురించి కాదు. మరియు మన పిల్లల సామాజిక-భావోద్వేగ అవసరాలను కూడా పరిష్కరించుకోవాలి. మరియు వారు కలిసి పనిచేస్తున్నంత కాలం, ఇది చాలా విజయవంతమవుతుందని నేను భావిస్తున్నాను.

ధన్యవాదాలు. మిస్ మాస్, మేము మీతో తదుపరి ప్రశ్నను ప్రారంభించాలనుకుంటున్నాము. బోర్డు పాఠశాలలు మరియు సూపరింటెండెంట్ల మూల్యాంకనం ప్రస్తుతం STAAR పరీక్ష ఫలితాల ఆధారంగా వ్రాయబడింది లేదా గణనీయంగా ఉంది మరియు జిల్లా యొక్క A ద్వారా F రాష్ట్ర జవాబుదారీతనం గ్రేడ్. ఏ అదనపు రకాల లక్ష్యాలు / అంచనాలను అంచనా వేయాలని మీరు నమ్ముతారు?

ఇది గొప్ప ప్రశ్న. మీ లక్ష్యాలు మరియు విధానాలను కలిగి ఉండటమే ఏ పాఠశాల జిల్లాలోనైనా మీకు మిస్ అవుతుందని మీకు తెలుసు అని నేను అనుకుంటున్నాను, STAAR పరీక్ష ఆధారంగా మీకు పూర్తిగా తెలుసు. మరియు మీరు ఉపాధ్యాయులకు అపచారం చేస్తున్నారు, మీరు పిల్లలకు అపచారం చేస్తున్నారు మరియు మేము ఒక పరీక్షకు బోధిస్తున్నట్లయితే మేము నిజంగా విద్యార్థుల విజయాన్ని సాధించలేము. కాబట్టి మన పిల్లలు తరగతి గదిలో మంచి వ్యత్యాసం విద్యను పొందుతున్నందున మన లక్ష్యాలను మరియు ప్రాధాన్యతలను ఎలా మార్చగలమో మనం గట్టిగా చూడాలని అనుకుంటున్నాను. వారు మీకు అనేక రకాలైన అభ్యాస అవకాశాలను కలిగి ఉన్నారని మీకు తెలుసు, వారు ప్రతిరోజు పాఠశాలకు చూపించటం లేదు, ఒక పరీక్ష ఎలా నేర్చుకోవాలో నేర్చుకోవడం మరియు ఒక పరీక్షలో ఉన్న కంటెంట్ నేర్చుకోవడం ఎందుకంటే రోజు చివరిలో మా పిల్లలు లేరు STAAR పరీక్షలో వారు విజయం సాధించగలరని హైస్కూల్ తర్వాత విజయం సాధించలేరు.

మిస్టర్ వూల్ఫ్ ధన్యవాదాలు, మీరు స్పందించాలనుకుంటున్నారా?

ఖచ్చితంగా. అవును, జిల్లా కేవలం STAAR పరీక్ష ద్వారా దాని విజయాన్ని కొలవకూడదు ఎందుకంటే ఇది ప్రామాణిక పరీక్షలు మరియు మీరు జిల్లాగా పూర్తిగా ఎలా చేస్తున్నారనే దాని గురించి ఇది నిజంగా మీకు చెప్పదు. కాబట్టి STAAR పరీక్షతో పాటు, మనకు ఒకటి కావాలి, ఈక్విటీ యొక్క కొలతలు ఉండాలి, తద్వారా మనం జిల్లాగా ప్రభావితం చేసే అన్ని ప్రాంతాలను వెతుకుతున్నామని లేదా నిర్వహిస్తున్నామని మరియు వారు విద్యార్థులకు సాధ్యమైనంతవరకు సేవ చేస్తున్నారని మాకు తెలుసు. 21 వ శతాబ్దానికి విద్యార్థులను సిద్ధం చేసేటప్పుడు మనం కొలమానాలు లేదా కనీసం కొన్ని రకాల లక్ష్యాలతో ముందుకు రావాలని నేను భావిస్తున్నాను. చాలా తరచుగా మేము విద్యార్థులుగా ఉండటానికి విద్యార్థులను సిద్ధం చేయడంపై దృష్టి పెడతాము, ఇది నా అభిప్రాయం ప్రకారం 20 వ శతాబ్దపు నమూనా. 21 వ శతాబ్దానికి ఈ విద్యార్థులను సిద్ధం చేయడానికి మేము నిజంగా కృషి చేయాల్సిన అవసరం ఉంది, ఇది కేవలం ప్రామాణిక ఉద్యోగాలు మాత్రమే కాదు, కానీ అది శామికశక్తిలో ఉండటం మరియు ప్రపంచంలో అనేక రకాలుగా బయటపడటం. మరియు మనం చేయగలిగేది ఏమిటంటే, మేము

విద్యార్థులందరికీ ఒక సాధారణ విద్యార్థులకు మాత్రమే సేవ చేయగలుగుతాము, మరియు ఒక జిల్లాగా ప్రతిదీ విద్యార్థులకు మాత్రమే సరిపోయేది మంచి పెట్టెలు.

ధన్యవాదాలు, Ms ఎముక?

అవును. కాబట్టి స్టార్ టెస్ట్ అంటే ఇతర అభ్యర్థులు చెప్పినట్లుగా ఉండాలి, ఇది పాఠశాల జిల్లాగా మన విజయాన్ని కొలిచే ఒక మార్గం మాత్రమే. మేము కొలవవలసిన అనేక ఇతర మార్గాలు మీకు తెలుసు మరియు మేము ఆ కొలమానాలతో ముందుకు రావాలి మరియు STAAR పరీక్ష అనేది రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న అన్ని ఇతర పాఠశాలలతో పోల్చిన విషయం. కాబట్టి మీకు తెలుసని నేను అనుకుంటున్నాను, మేము ఆవిష్కరణ పాఠశాలగా ఉండాలి మరియు మనం ఇతర పాఠశాలలతో పోల్చగల మార్గాలను చూడాలి మరియు నేను మెట్రిక్తో ఎలా రాగలమో చూడాలని నేను అనుకుంటున్నాను. మేము దానిని ఎలా చేయగలము మరియు దానిని రాష్ట్రానికి ప్రతిపాదించగలము. నేను రాష్ట్రంతో కలిసి పనిచేయాలని అనుకుంటున్నాను, మీకు STAAR పరీక్షతో తెలుసు మరియు దానిని ఒక మెట్రిక్గా మాత్రమే ఉపయోగించాలని మీకు తెలుసు. మరియు అంతరాలను ఎలా మూసివేయవచ్చో స్పష్టంగా చూడండి మరియు ఆ A నుండి F రేటింగ్లోని కొన్ని కొలమానాలను భర్తీ చేయవచ్చు. STAAR పరీక్ష కంటే ఎక్కువ ఉంది. అది దానిలో భాగమని నాకు తెలుసు, కానీ మీరు ఆ స్కోర్లను త్రవ్విస్తే, స్టార్ టెస్ట్ కంటే ఎక్కువ ఉంది. మరియు విద్యార్థుల మధ్య అంతరాలను మీకు తెలుస్తుంది. ఇది రౌండ్ రాక్ ISD వలె ఉంటుంది, మేము మా కొలమానాలతో ముందుకు వచ్చి వాటిని తిరిగి రాష్ట్రానికి ప్రతిపాదిస్తాము.

ధన్యవాదాలు. మా ఏడవ ప్రశ్న కోసం మిస్టర్ వూల్ఫ్ మా ప్రతిస్పందన రౌండ్ను ప్రారంభించాలనుకుంటున్నాము. రౌండ్ రాక్ ISD పెరుగుతూనే ఉన్నందున చార్టర్ పాఠశాలలపై మీ ఆలోచనలు ఏమిటి మరియు ఈ పాఠశాలలు జిల్లాపై ఎలాంటి ప్రభావం చూపుతాయి?

ఇది గొప్ప ప్రశ్న. మీకు తెలుసా, నేను వ్యక్తిగతంగా, ఇన్నోవేషన్ మరియు విభిన్న విషయాలను నేను అభినందిస్తున్నాను, అవి చార్టర్ పాఠశాలల్లో జరగగలవు. మనం నేర్చుకున్న విషయాలు మరియు మరెన్నో విషయాలు ఉన్నాయి, వాటి నుండి వచ్చిన ఆవిష్కరణలు ఉన్నాయి. అయినప్పటికీ మేము వాటిని కలిగి ఉండబోతున్నట్లయితే, వాటిని ప్రభుత్వ పాఠశాలలతో పాటు అదే మార్గాల్లో, నా అభిప్రాయం ద్వారా, అదే కొలమానాల ద్వారా కొలవాలి. ఎందుకంటే వారు తమ ఆవిష్కరణలను పొందగలుగుతున్నారనే కారణం మీకు తెలుసు, పనులకు వివిధ మార్గాలను కనుగొనండి ఎందుకంటే అవి ఎక్కువ సౌలభ్యాన్ని కలిగి ఉంటాయి. కాబట్టి చార్టర్ పాఠశాలలతో ఇది పనిచేయడం మనం చూస్తే, మనం ఏమి చేస్తున్నామో మరియు ప్రభుత్వ విద్యతో మనం ఎలా కొలుస్తున్నామో చూడాలని మరియు చూడాలని నేను భావిస్తున్నాను మరియు మనకు ఎలా తెలుసు, మీకు తెలుసా, నిజంగా కొన్ని పరిమితులను తొలగించండి మాకు ప్రభుత్వ విద్య ఉందని, వాటిలో కొన్నింటిని తీర్చగలరని మీకు తెలుసు, మీకు తెలుసా, వివిధ అవసరాలు మరియు వివిధ మార్గాలు. చార్టర్ పాఠశాలలను నేను ఖచ్చితంగా స్వాగతిస్తున్నాను. మీరు పబ్లిక్ ఎడ్యుకేషన్ వలె అదే స్థలాన్ని కొలిస్తే నేను వారిని టేబుల్కి స్వాగతిస్తున్నాను.

ధన్యవాదాలు. Ms ఎముక. మీకు ఆలోచనలు ఉన్నాయా?

అవును. నేను చార్టర్ పాఠశాలలను మా జిల్లాకు స్వాగతించాలని నేను అనుకుంటున్నాను మరియు మీకు తెలుసని నేను అనుకుంటున్నాను, పోటీ కొన్ని సార్లు మమ్మల్ని మెరుగుపరుస్తుంది. కాబట్టి మీకు తెలుసని నేను అనుకుంటున్నాను, మేము స్కూల్ ఆఫ్ ఛాయిస్ అయి ఉండాలి. తల్లిదండ్రులు ప్రభుత్వ పాఠశాలలను ఎంచుకోవాలని మేము కోరుకుంటున్నాము. కాబట్టి చార్టర్ పాఠశాలల కోసం పని చేస్తున్న వాటిని తీసుకోవటానికి మరియు మా ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లోని వాటిని అమలు చేయాలని మీకు తెలుసు. మరియు మేము బయటకు వెళ్లి చూడాలి మరియు మీకు తెలుసా, మా కమ్యూనిటీ సమావేశం ఏమిటి. మీకు తెలుసా, చార్టర్ పాఠశాల నింపడానికి ఆ అవసరం ఏమిటి మరియు మన ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ఆ అవసరాన్ని పూరించాలి. కాబట్టి || మేము ప్రతిపాదించాము, మీకు తెలుసా, వాటిని చూడండి. మీకు చార్టర్ పాఠశాలలు తెలుసు మరియు మీకు తెలుసా, మేము ఏ విద్యార్థులు మా పాఠశాలలను విడిచిపెడుతున్నామో అక్కడ ఖాళీలు లేవు మరియు మా పాఠశాలల్లో ఆ అంతరాలను మేము అనుభవిస్తున్నాము.

ధన్యవాదాలు. Ms మాస్ మీరు స్పందించాలనుకుంటున్నారా?

అవును. కాబట్టి మన జిల్లాలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలను కుటుంబాలు ఎందుకు చార్జర్ పాఠశాలలను ఎన్నుకుంటున్నాయో ఒక జిల్లాగా మనం మనల్ని మనం ప్రశ్నించుకోవడం చాలా ముఖ్యం అని నేను అనుకుంటున్నాను. చార్జర్ పాఠశాలకు డ్రా అంటే ఏమిటి, లేదా అది మనకు తప్పిపోయిన విషయం మరియు మన ప్రభుత్వ పాఠశాలలు? మరియు అది మేము అందించనిది అయితే అది ఎందుకు మరియు మీకు తెలుసా అని తెలుసుకోవాలి, ఇది మా పిల్లలందరికీ మంచిది. వేర్వేరు చార్జర్ స్కూల్ మోడళ్ల నుండి మనం స్వీకరించే విషయాలు ఉన్నాయా అని మీకు తెలుసా. మీకు తెలిసినది చాలా ముఖ్యమైనదని నేను కూడా అనుకుంటున్నాను, మీకు తెలుసని నేను అనుకుంటున్నాను, కొన్ని చార్జర్ పాఠశాలలు నిజంగా నిజంగా వినూత్నమైన పనులు చేస్తాయి మరియు మేము అలాంటి విషయాలను చూడటం అవసరం మరియు మా పాఠశాలల్లో మీకు తెలిసినట్లుగా, మేము మా పిల్లలందరి అభ్యాస అవసరాలను తీర్చడానికి వినూత్న కార్యక్రమాలను అందిస్తున్నాము.

ధన్యవాదాలు. ఇప్పుడు బడ్జెట్ ప్రశ్నకు, Ms బోస్, కుటుంబాలు ఇతర పాఠశాలలను ఎన్నుకోవడంతో నమోదు తగ్గడం, పన్ను ఆదాయం తగ్గడం మరియు unexpected హించని జిల్లా ఖర్చులు వంటి అనేక సంభావ్య సమస్యలను ఈ మహమ్మారి కలిగిస్తుంది. కోతలు అవసరమైతే వచ్చే ఏడాది బడ్జెట్ కు మీరు ఎలా ప్రాధాన్యత ఇస్తారు?

అవును, గొప్ప ప్రశ్న. కాబట్టి నేను వారికి ప్రాధాన్యతనిచ్చే మార్గం మరియు నేను ఈ సమస్యను చేరుకోవడం ఒక అంచనా వేయండి. మేము పిల్లలను ఎక్కడ కోల్పోయామో మాకు తెలుసు. ఇది ఎక్కువగా ప్రాథమిక పాఠశాలల్లో ఉంది, ఉన్నత పాఠశాలల్లోని మధ్య పాఠశాలలు వాస్తవానికి ఇది 90 మరియు దాదాపు 100% అని నేను నమ్ముతున్నాను. కాబట్టి మేము మా పాఠశాలల్లోకి వెళ్లి మీకు తెలిసిన వారిని చూడాలి, అక్కడ మేము విద్యార్థులను కోల్పోయాము. కోతలు చేయవలసి వస్తే అది మేము ఉంచే విద్యార్థులకు దగ్గరగా లేదు, విద్యార్థులకు దగ్గరగా ఉన్న ప్రతిదీ మీకు సాధ్యమైనంతవరకు తెలుసు. కాబట్టి మేము మీకు నిజంగా తెలుసు, మేము డేటాను పొందుతాము. డేటా నడిచే నిర్ణయాలు తీసుకోవడం నాకు ఇష్టం. కాబట్టి మేము డేటాను పొందుతాము మరియు మళ్ళీ, మేము క్యాంపస్ స్టాయిలో ఉన్న వస్తువులను కత్తిరించము మరియు మనం కత్తిరించగల ఇతర ప్రదేశాలను చూడాలి మరియు మళ్ళీ, ఇక్కడే ఆవిష్కరణ వస్తుంది, అదే అందించడానికి వినూత్న మార్గాలను కనుగొంటాము అధిక నాణ్యత గల విద్య మనకు ఎప్పుడూ జరగాల్సిన బడ్జెట్ కోతతో ఉంటుంది.

ధన్యవాదాలు. శ్రీమతి మాస్?

అవును, ఎప్పుడైనా మీరు మాట్లాడటానికి బడ్జెట్ సంక్షోభంలో ఉన్నప్పుడు లేదా మీరు కోతలు చేయాల్సిన కాలంలో, మీకు తెలుసా, మీరు చేయవలసిన మొదటి విషయం మీకు తెలుసా అని నిర్ధారించుకోండి, మీరు వనరులను కేటాయిస్తున్నారు మీరు ఖచ్చితంగా కలిగి ఉన్న విషయాలు. ఒకసారి మీరు ఆ విషయాలను కవర్ చేసి, ఆపై మీరు తదుపరి స్థాయికి వెళ్తారు. మీరు మెత్తనియున్ని కనుగొంటున్న బడ్జెట్ క్రంచ్ లో ఇది చాలా ముఖ్యమైనది. కాబట్టి మరింత సాంకేతిక పదం లేకపోవడం కోసం మాట్లాడటం మరియు మీరు చేయగలిగినంత ఎక్కువ మెత్తనియున్ని తొలగిస్తున్నారని, తద్వారా మేము చేయాల్సినవి మేము ఖచ్చితంగా చేయగలమని మీరు భరోసా ఇస్తున్నారు, ఇది మా అని నిర్ధారించుకోవాలి పిల్లలు అధిక నాణ్యత గల విద్యను కలిగి ఉన్నారు. మరియు నేను డాక్టర్ బోస్ తో పూర్తిగా అంగీకరిస్తున్నాను మరియు ఆమె ఉంచిన విధానాన్ని నేను అభినందిస్తున్నాను. మన పిల్లల విద్య మరియు మా పిల్లలు దాని ప్రభావం చూపని విధంగా మేము చేస్తున్నామని నిర్ధారించుకోవాలి.

ధన్యవాదాలు. మిస్టర్ వూల్ఫ్?

అవును, మనం కలిగి ఉన్న సంపూర్ణ బేసిక్స్ ఏమిటో మనం నిర్ణయిస్తున్నామని మరియు అవి ఏమిటో ప్రతి ఒక్కరికీ స్పష్టంగా ఉండేలా చూసుకోవాలి అని నేను ఖచ్చితంగా అంగీకరిస్తున్నాను. ఎందుకంటే జిల్లా ఎందుకు నిర్ణయాలు తీసుకుంటుందో ప్రజలకు తెలియని సమస్య మనకు తరచుగా వచ్చినప్పుడు నేను భావిస్తున్నాను. కాబట్టి ఆ ప్రాథమిక అవసరాలు ఏమిటో మేము నిర్ధారిస్తే, దాని గురించి ప్రజలకు తెలుసని మేము నిర్ధారించుకుంటాము. ఆపై నేను నిజంగా ఈక్విటీతో ప్రారంభిస్తానని చెప్తాను. మేము చెబుతామా? సరే, జిల్లాలోని విద్యార్థులందరికీ అవసరమైన వాటిని పొందేలా ఎలా చూసుకోవాలి? మరియు అది ఎలా ఉంటుంది? మేము దీన్ని భిన్నంగా ఎలా చేయగలం? బడ్జెట్ తగ్గింపులను కలిగి ఉన్న ఇతర జిల్లాలు ఏమిటి, అవి ఎలా చేశాయి ఎందుకంటే మేము దీన్ని ఒంటరిగా చేయనవసరం లేదు. మేము చక్రం వెనుకకు వెళ్ళవలసిన అవసరం లేదు. మేము ఇతర ఉదాహరణలను చూడవచ్చు మరియు వాటిని ప్రేరణగా ఉపయోగించుకోవచ్చు మరియు మనకు ఏ విధమైన కోతలు అవసరమో మీకు తెలుసా, అవి మనకు తప్పనిసరిగా అవసరం లేనివి అయి ఉండాలి మరియు అది విద్యార్థులను బాధిస్తుంది లేదా వీలైనంత

తక్కువ కాదు. ఈ సమయంలో మనం చేసే ఏదైనా కోతలు ఉన్నాయని ప్రజలకు తెలుసునని నిర్ధారించుకోండి, వీలైనంత త్వరగా ఆ బడ్జెట్ ప్రాధాన్యతలను పునరుద్ధరించడానికి మేము వెంటనే చూస్తాము.

అందరికీ ధన్యవాదాలు. Ms మాస్, మీరు ఈ క్రింది విభాగాలలో ఒకదానిలో పారదర్శకతను ఎలా వివరిస్తారు: ఆర్థిక, విద్యార్థి విద్యావేతలు లేదా కార్యకలాపాలు?

నేను పిక్ వన్? హిస్టున్నాను? నేను పైనాన్స్ తో వెళ్తాను. ఎలా? కాబట్టి, ఆర్థిక విషయానికొస్తే పారదర్శకత? మీరు చేయగలిగే ఒక విషయం మీకు తెలుసని నేను భావిస్తున్నాను, బడ్జెట్ ఎలా నిర్మించబడిందో, వనరులు ఎక్కడికి పోతాయో, పాఠశాల జిల్లా దృష్టాంతంలో, వాటాదారులకు అవగాహన కల్పించడం ఏ సంస్థకైనా నేను భావిస్తున్నాను, మీకు తెలుసా, మేము దీనిని ఉపయోగించగలము ఉదాహరణకు బాండ్లు, మరియు ఆ డబ్బు ఎలా ఖర్చు చేయబడుతుందనే దానిపై మీరు సంఘాన్ని నిమగ్నం చేస్తారు. ఆ డబ్బు ఎక్కడికి వెళ్తుందో మీరు ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తారు మరియు మీరు మీ వాటాదారులను నవీకరిస్తారు. మీకు తెలిసినట్లుగా, అది ఒక ప్రాజెక్ట్ సమయంలో లేదా పాఠశాల సంవత్సరంలో ఉందా అనే దానిపై సమయం గడుస్తుంది. కాబట్టి మీరు ప్రజలకు అర్థమయ్యే విధంగా సమాచారాన్ని అక్కడ ఉంచినంత కాలం మీకు తెలుసని నేను భావిస్తున్నాను.

ధన్యవాదాలు. Ms మాస్. Ms ఎముక?

ఖచ్చితంగా. నేను వాస్తవానికి ముగ్గురికీ సమాధానం చెప్పబోతున్నాను ఎందుకంటే అవి అన్నీ ఒకేలా ఉన్నాయని నేను అనుకుంటున్నాను. కాబట్టి సాధారణంగా పారదర్శకత మీరు చేయగలిగే మార్గాలలో ఒకటి, సమాచారాన్ని సులభతరం చేయడం, ప్రజలకు సులభంగా జీర్ణమయ్యేలా చేయడం. మాకు ప్రస్తుత బోర్డు సభ్యుడు ఉన్నారు, అది ఆమె ఫేస్ బుక్ పేజీలో ఎల్లప్పుడూ డేటాను విసిరివేస్తుంది మరియు ప్రజలు దానిని సులభంగా జీర్ణించుకోగలుగుతారు మరియు చదివి అర్థం చేసుకోవచ్చు. జిల్లాకు ఇది నిజంగా ముఖ్యమని నేను భావిస్తున్నాను. దానితో పాటు భాగాలు మరియు సమాజం అర్థం చేసుకునే అర్థవంతమైన కొలమానాలు వస్తాయి. సమాచారాన్ని కనుగొనడం చాలా సులభం అని నేను అనుకుంటున్నాను, ప్రజలు అడగడానికి లేదా వెతకడానికి వెళ్ళవలసిన అవసరం లేదు. వెబ్ లో శోధించడం సులభం మరియు వారు దానిని కనుగొనవచ్చు మరియు అన్నింటికంటే వారు దానిని అడిగితే పాఠశాల జిల్లా దానిని అందిస్తుంది. కాబట్టి, పారదర్శకత వాస్తవానికి మనం చేయగలిగే సులభమైన మరియు ఉచిత విషయాలలో ఒకటి అని నేను అనుకుంటున్నాను. సమాచారం ఉంది, దాన్ని అందుబాటులో ఉంచండి మరియు మళ్ళీ సమాజంలోని ప్రతిఒక్కరికీ సులభంగా జీర్ణమయ్యేలా చేయండి మరియు మళ్ళీ, వెళ్లి సమాజానికి అవగాహన కల్పించండి. జిల్లాలో ఏమి జరుగుతుందో వారికి తెలియజేయండి.

ధన్యవాదాలు. మిస్టర్ వూల్ఫ్?

పారదర్శకత విషయానికి వస్తే, పారదర్శకత విషయానికి వస్తే నేను డాక్టర్ బోన్ తో అంగీకరిస్తాను ఎందుకంటే దాన్ని పరిష్కరించడానికి మార్గాలు ఉన్నాయి, మీకు తెలుసా, మొత్తం అన్ని ప్రాంతాలతో మరియు నేను భావిస్తున్నాను మీరు మొదట మీరు ఎక్కడ నిలబడి ఉన్నారో ప్రజలకు తెలియజేయాలి అన్ని ప్రాంతాలతో జిల్లాగా. విషయాలు సరిగ్గా ఎక్కడ జరుగుతున్నాయి, ఎక్కడ విషయాలు సరిగ్గా జరగడం లేదు మరియు విషయాల కోసం ఒక స్థలానికి చేరుకోవడానికి మీరు ఏమి చేస్తున్నారో మీరు నిజాయితీగా మరియు స్పష్టంగా ఉండాలి. మరియు మీరు సమాచారాన్ని సులభంగా అందుబాటులో ఉంచాలని నేను భావిస్తున్నాను. మనలో చాలా మందికి ఇంటర్నెట్ చాలా సర్వత్రా ఉన్నప్పటికీ, ఇది ఇంటర్నెట్ తోనే ఉండాలని నేను అనుకోను. ఇప్పటికీ స్థిరమైన ప్రాప్యత లేని వ్యక్తులు చాలా మంది ఉన్నారు. అందువల్ల ప్రజలు సమాచారాన్ని పొందవలసిన మార్గాలు ఏమిటో మనం కనుగొనవలసి ఉంది, తద్వారా వారు దానిని కలిగి ఉంటారు మరియు వారు దానిని ఉపయోగించుకునే విధంగా తెలుసుకోండి మరియు వారికి ఆ సమాచారాన్ని పొందడానికి వివిధ మార్గాలను కనుగొంటారు. తల్లిదండ్రులు లేదా ఎవరైనా తమ విద్యార్థి గురించి ప్రత్యేకంగా జిల్లా నుండి సమాచారాన్ని తెలుసుకోవాల్సిన అవసరం ఉంటే డాక్టర్ బోన్ చెప్పినట్లు మీకు చివరగా తెలుసని నేను భావిస్తున్నాను. ఆ సమాచారాన్ని వారు వీలైనంత త్వరగా మరియు సమర్థవంతంగా పొందడానికి జిల్లా ఏదైనా చేయగలగాలి.

ధన్యవాదాలు. మా చివరి ప్రశ్నకు, మేము మిస్టర్ వూల్ఫ్ తో ప్రారంభించాలనుకుంటున్నాము. ధర్మకర్త యొక్క ముఖ్యమైన ఉద్యోగాలలో ఒకటి జిల్లా విధానాన్ని తెలియజేయడానికి కమ్యూనిటీ ఇన్ ఫుట్ ను ఉపయోగించడం. మొత్తం జిల్లాలోని విభిన్న

సమూహాల వాటాదారుల నుండి బోర్డు ఇన్సుట్టు సంగ్రహిస్తుందని నిర్ధారించడానికి బోర్డు నిర్మాణం లేదా కమ్యూనిటీ ఇన్సుట్ ప్రక్రియలు ఏ విధాలుగా అభివృద్ధి చెందాలి?

ఇప్పుడు నేను ఆ ప్రశ్నను ప్రేమిస్తున్నాను. మరియు నేను ఆ ప్రశ్నను ప్రేమిస్తున్నాను ఎందుకంటే అన్ని వర్గాలలోని అన్ని కుటుంబాలను నిమగ్నం చేయడానికి బోర్డు మరింత చేయాలనుకుంటున్నాను. కాబట్టి నేను చేయాలనుకుంటున్న విషయం ఏమిటంటే, ప్రతి సంవత్సరం, రీ బోర్డు వేర్వేరు సంఘటనలను నిర్వహిస్తుందని నిర్ధారించుకోండి. ఆ ప్రదేశాల్లోని అన్ని నిలువు అభ్యాస బృందాలతో పాటు, ఒకటి, బోర్డు అంటే ఏమిట్ మాట్లాడండి, వారి నుండి ఆ సమాచారాన్ని కనుగొనడానికి బోర్డుని నిమగ్నం చేసే మార్గాల గురించి మాట్లాడండి. మనం బాగా ఏమి చేయగలం? మేము మీతో ఎలా మంచిగా పాల్గొనగలం? ఎందుకంటే మాకు అన్ని సమాధానాలు లేవు. మేము బోర్డు సమావేశాలకు రాని వ్యక్తుల నుండి తీసుకుంటాము మరియు మేము అక్కడకు వెళ్ళాలి. వారు మాకు చూపిస్తారని మేము cannot హించలేము. మేము వారి వద్దకు వెళ్ళాలి. దానితో పాటు, మీకు తెలిసిన, అన్ని PTA లను ఉపయోగించడం మరియు వారితో తెలుసుకోవడం నాకు నిజంగా ఇష్టం. హే, మీరు ఎవరి నుండి వినడం లేదు? మీ వేర్వేరు పాఠశాలల్లో మీ సమూహాలలో ఎవరు లేరు? మేము వారిని ఎలా చేరుకోవచ్చు? ఎందుకంటే ప్రతి పాఠశాలలో మాకు పిటిఎలు ఉన్నాయి. వారు అన్ని సంఘాలను నిమగ్నం చేయడానికి ఒక అద్భుతమైన వనరు అని నేను భావిస్తున్నాను మరియు వాస్తవానికి ఆ సంఘాలను నిమగ్నం చేయడానికి మరియు విస్తృత స్థాయిలో పాఠశాలకు ఉపయోగించుకోవటానికి తెలుసు.

ధన్యవాదాలు. MX ఎముక. చివరి ప్రశ్నకు మీరు స్పందించాలనుకుంటున్నారా?

అవును. పరికర సమూహాల నుండి కమ్యూనిటీ ఇన్పుట్ పొందడం, మేము ప్రారంభించే మొదటి మార్గాలలో ఒకటి నిజంగా బయటికి వెళ్ళి, మా సంఘంలో ఉన్న ఈ కమ్యూనిటీ సమూహాలన్నింటినీ కనుగొనడం మరియు మేము సూత్రాలకు వెళ్ళవచ్చు. మీకు తెలుసా, సూత్రాలు వారిని ఇప్పటికే పాఠశాలల్లోకి ఆహ్వానించాయి. ఈ విభిన్న కమ్యూనిటీ సమూహాల గురించి మరియు మా సంఘాల వైవిధ్యం గురించి జిల్లా స్థాయిలో మనం తెలుసుకోవాల్సిన అవసరం ఉందని నేను భావిస్తున్నాను, ఆపై మేము వాటిని బోర్డుగా స్వీకరించాలి. మేము వాటిని తీసుకురావాలి, వారు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్నారని మేము నిర్ధారించుకోవాలి. నేను 2018 లో బాండ్ కమిటీలో ఉన్నప్పుడు. ఇది చాలా వైవిధ్యమైనది కాదు. మరియు ఇది వైవిధ్యంగా ఉండటమే కాదు, ఇది మొత్తం జిల్లా నుండి ఉండాలి. కాబట్టి మనం నిజంగా బోర్డు వలె మంచి పని చేయవలసి ఉంది మరియు నేను మళ్ళీ చెప్తాను, మీకు తెలుసా, ఇది డేటాకు వస్తుంది ఎందుకంటే అది ఈ రకమైన సమాచారాన్ని వాస్తవానికి నిర్వహించగల మార్గాలు మరియు మనకు కొన్ని ఉన్నాయని నిర్ధారించుకోండి మా సమాజంలోని ఈ విభిన్న సమూహాల నుండి మేము ఇన్సుట్ పొందుతున్నామని చూపించే కొలమాలు, మనం తప్పిపోయిన సమూహాలు ఒకరినొకరు వదిలివేస్తున్నాయని నిర్ధారించుకోండి. మరలా, నేను కూడా ఓపెన్ చేతులు కలిగి ఉన్నాను మరియు ప్రజలను వినండి. మీరు ప్రజలను ఎంత ఎక్కువగా వింటారో, ఎక్కువ మంది ప్రజలు మీతో వచ్చి మాట్లాడటానికి ఇష్టపడతారు.

ధన్యవాదాలు. Ms మాస్, మీరు చివరి ప్రశ్నకు ప్రతిస్పందించాలనుకుంటున్నారా?

కాబట్టి ప్రచారం గురించి నాకు ఆసక్తికరంగా ఉన్న ఒక విషయం మీకు తెలుసు, ఈ పాఠశాల జిల్లాలో చాలా మంది ఉన్నారు, పాఠశాల జిల్లా ఏమి చేస్తుందో తెలియదు లేదా, నన్ను క్షమించండి, పాఠశాల బోర్డు ఏమి చేస్తుంది. పాఠశాల బోర్డు పాత్ర ఏమిటి. మీరు పాఠశాలతో ఎలా కమ్యూనికేట్ చేయవచ్చు? అందువల్ల నేను చాలా తరచుగా ఆలోచించిన ఒక విషయం మీకు తెలుసు, వాస్తవానికి మా కుటుంబాలందరికీ వారు ఎలా నిమగ్నం అవుతారనే దాని గురించి మేము ఎలా అవగాహన కల్పిస్తాము? వారు తమ గొంతులను ఎలా వినిపించగలరు మరియు మీకు తెలుసా, ఒక పాఠశాల ప్రసంగించడానికి, ప్రసంగించడానికి ఒక ఉపాధ్యాయుడికి, ప్రసంగించడానికి ప్రీన్సిపాల్కు, ప్రసంగించడానికి ఒక సలహాదారుకు తగిన విషయాలు ఉన్నాయి. మా ఏరియా సూపరింటెండెంట్లు ఉన్నారు. కానీ పాఠశాల బోర్డు మనలో ప్రతి ఒక్కరూ వచ్చి వారి సమస్యలను తెలియజేసే ప్రదేశంగా ఉండాలి, మేము బాగా ఏమి చేస్తున్నామో మాకు చెప్పండి, అందువల్ల వారు ఎలా కమ్యూనికేట్ చేయవచ్చునే దాని గురించి ప్రజలకు అవగాహన కల్పించడానికి మీకు మార్గాలు కనుగొనవలసి ఉంటుందని నేను భావిస్తున్నాను మాకు ఆపై అందరికీ కమ్యూనికేషన్ను అందుబాటులోకి తెస్తుంది.

మా అభ్యాస సంఘాల నుండి ఈ కఠినమైన ప్రశ్నలకు సమాధానమిచ్చిన అభ్యర్థులకు ధన్యవాదాలు. మేము ఇప్పుడు మీ ముగింపు ప్రకటనల కోసం ఒక నిమిషంన్నర సమయం ఉండబోతున్నాము. మేము అదే పసుపు కార్డును 30 సెకన్లు మిగిలి

ఉంచుతాము మరియు మిమ్మల్ని ఆపమని ఎరుపు కార్డును అడుగుతాము. మేము Ms Bone Ms Bone తో ప్రారంభించబోతున్నాము. మీరు మొదటి ముగింపు ప్రకటనను పొందుతారు.

మొదట నేను దీనిని పట్టుకున్నందుకు మరియు మోడరేట్ చేసినందుకు PTA కౌన్సిల్ అందరికీ ధన్యవాదాలు చెప్పాలనుకుంటున్నాను. మీకు తెలిసిన దాని గురించి నన్ను చాలా ప్రశ్న అడిగారు, రౌండ్ రాక్ ISD గురించి మీకు ఏమి ఇష్టం? నేను చాలా విషయాలు ఇష్టపడుతున్నాను అని ఆలోచిస్తూనే ఉన్నాను కాని రౌండ్ రాక్ ISD గురించి నేను నిజంగా ప్రేమిస్తున్నాను నేను ప్రజలను ప్రేమిస్తున్నాను. నేను తల్లిదండ్రులను మరియు విద్యార్థులను ప్రేమిస్తున్నాను. నేను సమాజాన్ని ప్రేమిస్తున్నాను. నా ఉద్దేశ్యం ఏమిటంటే నేను ప్రేమిస్తున్నాను మరియు విద్యార్థులు మా భవిష్యత్తు. నేను మా సంఘానికి మద్దతు ఇవ్వాలనుకుంటున్నాను. నేను మా సమాజానికి సేవ చేయాలనుకుంటున్నాను మరియు మా విద్యార్థులను సన్నద్ధం చేయడం ద్వారా మరియు ప్రతి బిడ్డను విజయవంతం చేయడానికి వారందరికీ వనరులు మరియు మద్దతు ఉందని నిర్ధారించుకోవడం ద్వారా నేను దీన్ని చేయాలనుకుంటున్నాను. మళ్ళీ, నా ప్రాధాన్యతలు విద్య, సాధించిన అంతరాలను మూసివేయడం, ఉన్నతమైన విద్యను అందించడం మరియు ప్రతి విద్యార్థి భవిష్యత్తులో సిద్ధంగా ఉన్నారని నిర్ధారించుకోవడం. నేను మా పిల్లలకు ఉత్తమ విద్యను అందించడానికి మా జిల్లా పన్ను డాలర్ల మంచి స్టీవార్డ్ అని నిర్ధారించడం ద్వారా ఆర్థిక జవాబుదారీతనం ఉండేలా చూడబోతున్నాను. నేను మా పిల్లలు శారీరకంగా మరియు మానసికంగా సురక్షితంగా మరియు ఆరోగ్యంగా ఉండేలా చూడబోతున్నాను. నేను సంఘానికి తిరిగి వాయిస్ ఇవ్వబోతున్నాను. ఇందులో తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయుల విద్యార్థులు, సంఘ సభ్యులు ఉన్నారు. బోర్డుతో నిమగ్నమవ్వడానికి, జిల్లాతో నిమగ్నమవ్వడానికి మరియు సానుకూల మార్పు చేయడానికి నిర్ణయాధికారులతో నిమగ్నమవ్వడానికి మరియు మీ వ్యక్తిగత క్యాంపస్ ల కోసం మీకు అవసరమైన మార్పులను నేను మీకు ఇవ్వబోతున్నాను. నేను రౌండ్ రాక్ ISD లోని ప్రతి విద్యార్థికి ఈక్విటీని అందించబోతున్నాను. కాబట్టి నేను మళ్ళీ మీకు కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నాను మరియు మీరు నవంబర్ 3 న నాకు ఓటు వేస్తారని నేను ఆశిస్తున్నాను.

శ్రీమతి బోన్ ధన్యవాదాలు. మిస్టర్ వూల్ఫ్, మీరు మూసివేయాలనుకుంటున్నారా?

ఖచ్చితంగా. నా దృష్టిని మీతో పంచుకునే అవకాశం కోసం రౌండ్ రాక్ ISD PTA కి చాలా ధన్యవాదాలు మరియు ఈ ప్రక్రియలో భాగమైనందుకు అక్కడ ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు. నేను ప్రారంభంలో చెప్పినట్లుగా, ఇక్కడ స్పష్టమైన ఎంపిక ఉంది, యధాతథ స్థితి లేదా మార్పు. మేము మా బలహీనమైన ప్రదేశాల వలె మాత్రమే బలంగా ఉన్నాము. ఆ బలహీనమైన ప్రదేశాలను విస్మరించడం ద్వారా లేదా వాటిని తగ్గించడానికి ప్రయత్నించడం ద్వారా కాదు. మేము విద్యార్థులందరినీ తప్పక చూసుకోవాలి. అవి మనవి కాకపోయినా లేదా మనలాగా కనిపించకపోయినా. ఒకే కుటుంబానికి వెళ్లకపోయినా లేదా మనలాగే జీవించకపోయినా మేము అన్ని కుటుంబాలు మరియు సంఘాలను నిమగ్నం చేయాలి. నాయకత్వం మరియు మన నుండి మనం బాగా డిమాండ్ చేయాలి. ప్రతిదీ మనకు బాగా జరుగుతున్నప్పుడు కూడా మనం బాధపడుతుంటే ఇతరుల నుండి అదే కోరుకుంటున్నాము. ఇది జరగడానికి, మేము ధైర్యమైన ఎంపికలు చేసుకోవాలి మరియు మా కంపర్ట్ జోన్ కు మించి చేరుకోవాలి ఎందుకంటే అక్కడే అద్భుతమైన జరుపుతున్నారు. మేము ఎల్లప్పుడూ పూర్తి చేయడం ద్వారా మేము అక్కడికి రాలేము, కాని మార్పును కోరుతూ. నా పేరు కార్నెల్ వూల్ఫ్ మరియు నేను ఆ మార్పు అవుతాను. మీ సమయానికి ధన్యవాదాలు, మరియు మీ మద్దతుతో నేను గౌరవించబడ్డాను.

మిస్టర్ వూల్ఫ్ ధన్యవాదాలు. Ms మాస్, మీరు మూసివేయాలనుకుంటున్నారా?

ధన్యవాదాలు. నేను పాఠశాల బోర్డులో సేవ చేయడానికి నడుస్తున్నాను ఎందుకంటే నేను పిల్లలు మరియు ఉపాధ్యాయులు మరియు రౌండ్ రాక్ ISD గురించి లోతుగా శ్రద్ధ వహిస్తున్నాను మరియు ఒక జిల్లా అందరూ పిల్లలు అభివృద్ధి చెందుతున్నారని నేను vision హించాను, మా ఉపాధ్యాయులకు నాయకత్వ మద్దతు మరియు వనరులు ఉన్నాయి, అవి మా విద్యార్థులకు అందించాల్సిన అవసరం ఉంది ప్రపంచ స్థాయి విద్య మరియు జిల్లాలోని ప్రతి పిల్లవాడికి సురక్షితమైన నాణ్యమైన అభ్యాస వాతావరణాలు ఉన్నాయి. మా పిల్లలు మరియు ఉపాధ్యాయులు ట్రస్టికి అర్హులు, వారు కఠినమైన నిర్ణయాలు తీసుకునే అర్హత కలిగి ఉన్నారు మరియు పిల్లలు మరియు ఉపాధ్యాయుల అవసరాలను అర్థం చేసుకోవడానికి ఆమెను అనుమతించే నేపథ్యం ఉంది. ఫార్వెస్ట్ నార్త్ ఎలిమెంటరీలో మొదటి తరగతి ఉపాధ్యాయునిగా, విద్యార్థులు ఏమిటో తెలుసుకోవడానికి నేను గ్రౌండ్ అనుభవంలో విలువైనదాన్ని పొందాను. మరియు ఉపాధ్యాయులు తరగతి గదిలో వృద్ధి చెందాలి. ఉపాధ్యాయుడిగా ఉన్న తరువాత, నేను లా సూల్ కి వెళ్ళాను, అక్కడ సంక్లిష్ట సమస్యలను విశ్లేషించడం మరియు విభిన్న దృక్పథాలతో ఉన్న వ్యక్తులతో కలిసి పనిచేయడం నేర్చుకున్నాను, ఇందులో పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రయోజనం చేకూర్చే కామన్ సెన్స్ నోల్ట్యాషన్స్. ఈ నైపుణ్యాలు నా ప్రస్తుత పాత్రలో నాకు సహాయపడతాయి, ఇక్కడ నేను కార్యకలాపాల విధానాలను మరియు పెద్ద రాష్ట్ర సంస్థ

కోసం 1.4 బిలియన్ డాలర్ల బడ్జెట్ను పర్యవేక్షిస్తాను. ఈ నైపుణ్యాలు మరియు అనుభవాల కలయిక ఈ సమాజానికి ధర్మకర్తగా సేవ చేయడానికి నాకు ప్రత్యేకంగా అర్హత కలిగిస్తుంది. నేను దీనితో మూసివేస్తాను. నేను దీనితో మూసివేస్తాను. నా మొదటి మొదటి తరగతి తరగతిలో ఉన్న మాజీ విద్యార్థి నుండి నాకు ఇటీవల ఫేస్బుక్ వ్యాఖ్య వచ్చింది. అరిజోనా నుండి ఆమె తన హాజరుకాని బ్యాలెట్ను నా కోసం ఆమోదించినట్లు ఆమె నాకు తెలియజేసింది. ఇది నా హృదయాన్ని తాకింది మరియు నేను ఎందుకు నడుస్తున్నానో నాకు గుర్తు చేసింది. ఎందుకంటే నేను రౌండ్ రాక్ ISD యొక్క పిల్లలను మరియు ఉపాధ్యాయులను ప్రేమిస్తున్నాను ఎందుకంటే శ్రద్ధగల ఉపాధ్యాయుడు అందించే ప్రపంచ స్థాయి విద్య ఒక పిల్లవాడిపై ప్రభావం చూపుతుందని నాకు తెలుసు మరియు రౌండ్ రాక్ ISD లోని ప్రతి పిల్లవాడికి ఆ అనుభవం ఉండాలని నేను కోరుకుంటున్నాను. రౌండ్ రాక్ ISD స్కూల్ బోర్డ్ ఫ్లేస్ 2 కోసం నాకు లేసి మాస్ మద్దతు ఇవ్వమని నేను అడుగుతున్నాను.

ఈ ఓటరు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నందుకు మా ఇష్టపడే అభ్యర్థులు Ms మాస్, మిస్టర్ వూల్ఫ్ మరయు Ms బోన్ లకు ధన్యవాదాలు. సమాజం, పాఠశాలలు, తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులు, నిర్వాహకులు మరియు రౌండ్ రాక్ ISD యొక్క విద్యార్థులకు సేవ చేయడానికి మీ అంగీకారాన్ని PTA ప్రశంసించింది. ముందస్తు ఓటింగ్ అక్టోబర్ 13, మంగళవారం నుండి ప్రారంభమవుతుందని దయచేసి గుర్తుంచుకోండి. మరియు ఎన్నికల రోజు నవంబర్ 3 మంగళవారం. ఈ ఫోరమ్ PTA యొక్క వెబ్సైట్ rrisdpta.org యొక్క రౌండ్ రాక్ కౌన్సిల్లో పోస్ట్ చేయబడుతుంది. అది RRISDPTA.ORG మరియు మా సోషల్ మీడియాతో పాటు ఇతర ప్రదేశాల ఫోరమ్లు సంభవిస్తాయి. అభ్యర్థి బయో సమాచారం కూడా పోస్ట్ చేయబడుతుంది మరియు ఫోరమ్లను అనుసరిస్తే, అభ్యర్థి ఇతర ప్రదేశాల ఫోరమ్లకు అడిగే ప్రశ్నలకు లిఖిత రూపంలో సమాధానం ఇచ్చే అవకాశం ఉంటుంది. దయచేసి సాయంత్రం 7 గంటలకు ప్రారంభమయ్యే ఫ్లేస్ 2 కోసం ఫేస్బుక్ను చూడండి మరియు రేపు సాయంత్రం 6 గంటలకు ఫ్లేస్ 7 కోసం మరియు 7 గంటలకు ఫ్లేస్ 6 కోసం వేచి ఉండండి. రేపు సాయంత్రం 6 గంటలకు ఫ్లేస్ 7 మరియు ఫ్లేస్ 6 రాత్రి 7 గంటలకు. ధన్యవాదాలు మరియు గుడ్ నైట్.